白城将集中整治火车站客运站及周边社会治安秩序

城市晚报白城讯 为维护良好的社会治安秩序,营造文明有序、安定祥和、清新健康的城市"窗口"风貌,针对白城市火车站、客运站及周边存在的社会治安隐患和突出问题,2月21日,市公安局召开会议,开展集中整治专项行动,彻底净化"两站"及周边社会治安环境。

此次专项行动将针对火车站、客运站, 以及周边旅馆、洗浴、网吧、按摩院、KTV等

行业场所,开展不间断、常态化的清理整治。 重拳打击处理一批拉客招嫖"口罩女"接站 人员,依法打击处理一批以开设旅店为名引 诱旅客,介绍、容留妇女卖淫嫖娼、盗窃旅客 财物的不法分子;坚决取缔非法经营的旅 店、娱乐服务场所;严格管控站前各出租房 和济动人口,抓获一批藏匿其中的非法犯罪 分子,务求整治工作短期内取得立竿见影的

会议还邀请了市工商局和市公安消防支 队洮北大队负责同志,就相关工作进行了认 真细致地培训与讲解。

/ 记者 姜宁 报道

白城软环境建设出硬招 实施重点投资项目代办制

城市晚报白城讯 2016年,白城市实施 亿元以上项目 266个,招商引资到位资金 1130亿元。这样一组数据充分体现了我市在 "软环境"方面下"硬功夫"取得的成果。

新景商业广场项目的投资方厦门新景地 集团公司化伟星告诉笔者:"我们集团在与白城签订项目投资合同后,政府指派专人为项目推进服务,使项目的审批落地少走了弯路、加快了进程,为公司节约了成本。政府完全兑现承诺,支持力度之大,办事效率之高,让我们十分感动。"

像新景商业广场项目这样,在短时间内 能将各项手续办理完结的,在我市并非个案。 近年来,我市在注重硬环境改善的同时,把加 强软环境建设作为促进经济持续发展的助推 器,通过开展重点投资项目代办、联办工作, 提高行政审批效能,切实降低企业办事成本, 加快重点项目落地投产,营造重商、亲商的经济发展环境,促进实体经济健康发展。

出台《重点投资项目代办制实施方案》,健全完善代办工作机制,有效推进重点投资项目审批代办工作。在区级代办服务方面,制定重点投资项目代办制度,以各区政府、管委会正式文件下发,保证代办工作顺利开展。

市政务服务大厅项目代办中心按照"自愿委托,无偿代办、全程服务、合法高效"的原则,为全市符合产业导向和具有"拉动"效应的重点投资项目开展审批服务"一条龙"代办服务,10名市级代办员、30名窗口专办员,20名区级代办员、69名专办员全天候、全程为项目审批提供服务。

在审批流程优化方面,按照分段审批、联合办理的思路,形成内部审批流程优化方案,

对重点投资项目审批分为项目立项、用地规划、工程规划和施工许可四个阶段,分别确定牵头部门,负责组织实施代办工作。每个到代办中心的项目投资方都能拿到一张代办工作流程图,方便项目单位查阅,随时掌握项目审批进度

北京首农畜牧发展有限公司白城分公司 负责人何启军介绍说:"代办中心的职能作用 发挥得非常好,帮助首农公司解决了不少实 际困难。在公司刚成立时,需要办理的各种证 照手续很多,都是代办员们帮助办理的。区环 保部门的专办员及时办理了《环评批复》,区 畜牧局的专办员协调畜牧部门在企业注册、 工程改扩建、奶牛调运等相关环节协调省、市 相关部门,做到了全程跟踪服务,加快推进了 我们落户、开工、运营的过程。"

/ 戈驰川 于凝 报道

轻信他人办低保 钱财被骗一场空

城市晚报白城讯家住镇赉县某乡的赵某夫妇是一对老实本分的农民,2014年7月,赵某在县城打工时认识了同在工地打工的李某和张某,3个人相处3个多月,同吃同住小有感情。当赵某听李某、张某说有亲戚在政府机关工作能帮忙办低保的消息后,赵某就犯了寻思,想托李某和张某帮忙,给自己和老伴儿办个低保。

李某和张某一口答应下来,说让赵某准备4000元钱,他们好托人办事。没过多长时间,李某和张某就来到了赵某家取钱。当时,赵某家钱不够,特意去大哥家里借了1000元钱,才奉够4000元钱给了李某和张某。为了

感谢李某和张某的帮忙,赵某还炒了4个菜, 陪李某和张某喝了两杯。

仅仅过了3天,当赵某打电话想问问事情办得怎么样时,李某和张某的电话就打不通了,后来还换了电话号。赵某意识到自己很可能被骗了,便来到镇赉县公安局报了案。公安机关很快立了案,但是李某和张某却消失了踪迹。直到2016年12月,镇赉县公安局大屯派出所会同刑侦大队联合办案,来到李某的原住地大屯镇详查细访,终于打听到李某刚刚回到镇赉县城,在东郊租了一间平房落脚。

刑侦大队、大屯派出所的民警紧急行动,

将李某在出租房内擒获。李某很快交代出张某落脚在镇赉县四方坨子的信息,办案民警迅速赶到四方坨子,几经周折,连续查访了3处出租房屋,最终将张某抓捕归案。李某和张某对诈骗赵某夫妇4000元钱的犯罪事实供认不讳。据他们交代,二人诈骗得手后,李某分得1000元钱,张某分得3000元钱,随后分道扬镳,东躲西藏,没想到公安民警还是找到了他们,等待他们的将是法律的惩处。

2017年1月9日,赵某从办案民警手中接过了被李某和张某诈骗的4000元钱,他从心里感激办案民警们的付出。

. / 成治国 报道



让扶贫资金"活"起来 按上限给贫困户分红

城市晚报白城讯 "陈永贵,两星户,1口人,分红480元;韩维义,两星户,3口人,每人分红480元,共1440元;赵凤才,三星户,2口人,每人分红520元,共1040元…" 这是镇赉县哈吐气蒙古族乡文华养殖农业专业合作社为人社的贫困户年终分红时的名单。

"啥心没操,啥劲没费,坐在炕头等着分钱,你说这不是天上掉馅饼嘛,国家的政策这么好,谁要是再说三道四的,那就是丧良心!"86岁高龄、刚刚领到分红款的两星户陈永贵略显激动地说。

哈吐气蒙古族乡位于镇赉县城东北50公里处,幅员面积155.8平方公里,下辖5个村,23个自然屯。脱贫攻坚战打响以来,该乡立足乡情,补短板定目标,按目标谋措施,因地制宜、因户发力、因人施策,2016年投入扶贫资金1919.8万元,脱贫建档立卡贫困户210户,完成了脱贫任务的66.7%。

使扶贫资金"活"起来

"如果把单项的扶贫资金按人头发下去,乡干部一点责任都不担,更不会落下老百姓的任何埋怨。但是,简单的分分钱、分分东西,只能解决群众的眼前困难,没有长期效益。所以,我们乡就在探索资金使用长效机制上下了功夫,力争使扶贫资金能够'活'起来,让它年年'抱窝儿'、月月'下羔儿',天天'产崽儿'。

最终乡里与贫困户商定,把部分项目 资金打捆使用,分别注入到有实力、有前景 的5个养殖合作社,采取集中托管、集中饲 养、分类分红的运营模式,使贫困户成为合 作社的股东。

为了确保群众利益,乡里同合作社负责人签订保底协议,无论合作社赔、赚,都必须保证扶贫款的最低收益率,并且要按照上限给贫困户分红。这就是我们乡在创新机制上采取的'(扶贫资金+合作社)-贫困户'的产业扶贫模式。

2016年,我们共向5个养殖合作社注人资金455万元,为315户贫困户778口人分红31.12万元,人均400元左右。在实施过程中也有人提出过异议,但是我们坚信,只要把群众的利益放在首位,真心实意的为老百姓谋事、干事,就一定能够得到老百姓的理解和支持,有了他们的支持,我们也就没啥可怕的了!"分管脱贫攻坚的乡人大主席景林说。

谁也不敢打扶贫款的主意

"扶贫资金的数额比较大,如果放在一起用就更不好掌控了,稍一疏漏就有可能出现腐败问题。因此,我们乡建立了一整套的管理办法,乡党委、政府反复强调:扶贫款是救苦救难的钱,谁要是敢在这上面动心思,乡里决不姑息,坚决让他'下理'

乡里明确了资金运行督查问责标准, 乡政府与村委会、村委会与合作社、合作社 与贫困户层层签订了责任状,约定了权利 义务。

我们还建立了扶贫项目资金运行季报告和月督查制度,抽调乡纪委、农经站、财政所的骨干力量组成督查组定期清查扶贫账目,确保了资金在阳光化运行。"乡纪检书记来振阳说。

探索"村际协作扶贫"模式

2017年,他们主要就是坚持创新和党建引领,坚持脱贫攻坚和结构调整两条腿走路,逐步探索"村际协作扶贫"模

"具体操作上,就是将张海村(贫困村)和呼兰昭村(非贫困村)两个村的带户农民专业合作社实行党建融合,成立协作扶贫联合党支部,实现"贫困村资金+非贫困村资产=脱贫攻坚资源"目标,深化精准扶贫内涵,扩大精准脱贫成果。

同时,立足全乡实际,做好种植业结构调整文章,即减玉米、增水稻、增花生、稳烤烟,特别是要谋划花生初加工项目,延长产业链,打造价值链,促进农业增效、农民增收,切实让贫困群众得到实实在在的收益。"年纪轻轻的乡党委书记范立家胸有成竹地说。 / 窦来权 石放放 报道